

2016 年度再生资源行业大事记

政务信息

1、2016 年 3 月 5 日，国务院总理李克强在作《政府工作报告》时表示，2016 年加大环境治理力度，推进绿色发展取得新突破。重拳治理大气雾霾和水污染。鼓励秸秆资源化利用，减少直接焚烧。全面推广车用燃油国五标准，淘汰黄标车和老旧车 380 万辆。化学需氧量、氨氮排放量分别下降 2%，二氧化硫、氮氧化物排放量分别下降 3%，重点地区细颗粒物(PM2.5)浓度继续下降。

2、2016 年 2 月 1 日，国务院印发《关于钢铁业化解过剩产能实现脱困发展的意见》。提出今后一个时期化解钢铁行业过剩产能、推动钢铁企业实现脱困发展的总体要求、主要任务、政策措施，并就加强组织领导、推进组织实施作出了具体部署。要着眼于推动钢铁行业供给侧结构性改革，坚持市场倒逼、企业主体，地方组织、中央支持，突出重点、依法依规，综合运用市场机制、经济手段和法治办法，因地制宜、分类施策、标本兼治，积极稳妥化解过剩产能，促进钢铁行业提质增效。从 2016 年开始，在近年来淘汰落后钢铁产能的基础上，用 5 年时间再压减粗钢产能 1 亿—1.5 亿吨，实现钢铁行业兼并重组取得实质性进展，产业结构得到优化，资源利用效率明显提高，产能利用率趋于合理，产品质量和高端产品供给能力显著提升，企业经济效益好转，市场预期明显向好。

3、2016 年 5 月 5 日，商务部、发展改革委、工业和信息化部、环境保护部、住房城乡建设部、供销合作总社《关于推进再生资源回收行业转型升级的意见》（商流通函〔2016〕206 号）。基本原则是：坚持市场运作和政府引导相结合。以市场化运作为主，政府部门加大对市场失灵品种的引导，通过制度规范、政策支持提高回收率。坚持规范秩序与行业创新相结合。加大法律、法规、标准的建立和健全，规范回收交易行为。通过技术创新、模式创新和服务创新，推动企业转型升级。坚持突出重点和兼顾其他相结合。以回收、分拣环节为重点，同时着眼于再生资源回收、分拣、运输、加工处理和利用全过程。从产废源头入手，建立健全回收渠道；通过提高分拣加工技术水平，实现与利废环节的有效衔接。坚持经济效益与社会效益相结合。在实施减量化、再利用、资源化的过程中，始终关注环境保护，避免造成二次污染。促进企业在追求经济效益的同时，

注重社会效益，承担社会责任。

4、2016 年 9 月 19 日，国务院法制办公室公开征求《关于修改〈报废汽车回收管理办法〉的决定（征求意见稿）》。（略）

5、2016 年 9 月 6 日，安徽省商务厅印发《关于进一步加强报废汽车回收拆解企业监督管理有关工作的通知》。《通知》要求：要加强对报废汽车回收拆解企业的监管。建立常态化监督机制，积极引导和监督当地报废汽车回收拆解企业，严格按照《报废汽车回收管理办法》等有关规定，依法开展报废汽车回收、拆解，做好信息登记、管理，严禁买卖、伪造、变造《报废汽车回收证明》和出售报废汽车及其五大总成、拼装车。要强化安全生产意识，督促企业进一步完善消防和安全生产设施，建立安全生产制度，明确安全生产责任；要督促报废汽车回收拆解企业做好回收服务工作。引导企业按《报废汽车回收拆解企业技术规范》的要求，继续开展升级改造，提升服务能力。引导企业按照统筹规划、合理布局的原则，在所有的县（市、区）设立回收网点，严禁回收网点拆解和出售回收的报废车辆。要配合环保等部门积极做好老旧车和黄标车淘汰工作，督促企业及时将辖区内黄标车和老旧车回收并集中拆解，做到应收尽收，坚决杜绝变相压低报废汽车收购价格和拒收报废车辆等现象发生；要认真做好《资格认定书》换发工作。为进一步加强报废汽车回收拆解企业管理，统一完善企业《资格认定证书》内容，经请示商务部市场建设司同意，将对辖区内企业自成立以来变化情况进行梳理，重新核发省商务厅印制的《资格认定证书》。

政务资讯

6、2016 年 1 月 22 日，合肥市环境保护局等四部门印发《关于进一步加快我市黄标车提前淘汰的通告》（合公办〔2016〕10 号）。自本通告发布之日起对黄标车，市环保部门停止核发环保检验合格标志，市公安交管部门停止核发安全技术检验合格标志，停止办理委托外省、市进行环保检验和安全技术检验业务；黄标车所有人办理新增机动车注册登记和道路经营许可等相关业务的，应先行淘汰名下的黄标车；黄标车达到强制报废标准，车主应及时向公安交管部门办理机动车报废手续，逾期不办理的，公安交管部门依据相关法律法规要求，将黄标车的机动车登记证书、号牌和行驶证公告报废。自本通

告发布之日起，对违规行驶的黄标车，由公安交管部门、交通运管部门依照有关规定予以查扣、收缴、强制报废，并对机动车驾驶人依法予以处罚。

7、2016年11月28日，阜阳市商务局等六部门印发《关于进一步加强汽车报废回收管理工作的通知》（阜商运〔2016〕225号）。强调加强部门协调，强化综合治理，整顿和规范市场秩序，严厉打击非法回收、拆解、拼装报废汽车的违法行为，彻底消除安全隐患，坚决遏制报废车、拼装车等“道路杀手”上路造成群死群伤等重大恶性事故发生。

继续执行报废汽车回收企业资格认定制度。根据国务院《报废汽车回收管理办法》的规定，除取得报废汽车回收企业资格认定的外，任何单位和个人不得从事报废汽车回收活动。建立阜阳市汽车报废回收管理联席会议制度。由市政府牵头定期或不定期召开联席会议，针对汽车报废回收拆解工作中出现的有关问题进行磋商，研究解决办法。

商务部门要严格执行报废汽车回收经营的市场准入制度，发现报废汽车回收企业不再具备规定条件，应通知发证部门撤销资格证书。负责对我市报废汽车回收拆解活动实施监督管理及组织协调工作；负责《报废汽车回收证明》的领取、发放和监督使用，收集相关信息，组织申请、审核、发放汽车报废更新补贴资金。公安车辆管理部门要严把汽车报废销户关，定期公告达到国家强制报废标准的机动车辆和提前淘汰的黄标车。公安交警部门要加强对道路交通的管控，建立长效机制。公安治安部门要加强对报废汽车回收市场的治安管理工作，严厉打击偷盗机动车辆报废销赃行为，配合有关部门对报废汽车的监管和查处。

工商管理部门负责打击非法经营报废汽车回收拆解行为，维护市场秩序，并监管资质企业回收经营行为。市场管理部门要严厉查处无经营资质擅自从事报废汽车回收活动，利用报废汽车、“五大总成”以及其他零配件拼装汽车或者出售报废汽车整车、“五大总成”、拼装车和出售的报废汽车零配件未注明“报废汽车回用件”的行为，按《报废汽车回收管理办法》相关条款给予相应处罚。

交通及道路运输管理部门负责客货营运汽车的监督管理。对达到规定使用年限的各类营运汽车和提前淘汰的营运黄标车实行强制报废制度。对不按规定及时淘汰的黄标车主及单位，应吊销其车辆道路运输证，车主单位新增车辆停发车辆道路运输证。

环保部门将黄标车和老旧车淘汰工作开展情况纳入政府大气污染防治目标责任制考

核；负责落实黄标车提前淘汰奖补政策，及时兑现奖补资金。

财政部门负责按照省财政厅相关文件及《阜阳市人民政府办公室关于印发阜阳市提前淘汰黄标车奖补办法的通知》（阜政办〔2015〕15号）文件精神，落实财政奖补资金。

资质企业坚持自律，完善服务体系，提高服务质量。主动与市行业管理部门和车辆监管部门联系，自觉接受业务指导和监管。

8、2016年12月1日，环境保护部办公厅、科技部办公厅、商务部办公厅印发《关于撤销青岛新天地静脉产业园国家生态工业示范园区称号的通知》（环办科技函〔2016〕2188号）。通知说：针对青岛新天地固体废物综合处置有限公司存在的环境违法行为，根据《国家生态工业示范园区管理办法》（环发〔2015〕167号）的有关规定，经研究，决定撤销青岛新天地静脉产业园国家生态工业示范园区的称号。

注：中国环境保护产业协会述评

三部委撤销青岛新天地静脉产业园国家生态工业示范园区称号。近日，环保部、科技部和商务部联合发文撤销青岛新天地静脉产业园国家生态工业示范园区的称号。据悉，青岛新天地静脉产业园位于山东省姜山镇，建有青岛危险废物处置中心、青岛市医疗废物处置中心、废旧电器电子产品、报废汽车、废塑料等废物的资源再生利用设施，2014年该园区通过国家级生态工业园区验收。

2015年环保部华东督查中心检查发现该园区青岛新天地固体废物综合处置有限公司的运营和管理存在多项违法问题。主要表现在：企业工艺参数未达到《危险废物焚烧污染控制标准》的要求；企业在工艺参数不达标情况下仍一味追求经济效益，超能力处置危险废物、超能力接收危险废物。截至2015年10月24日，企业报表显示当年焚烧的工业废物已超过1万吨，超过环保部核准量，接收危险废物超过其经营许可量1万吨以上；企业非法收贮危险废物数万吨，并且露天存放的危险废物部分包装破损，场地周边气味恶劣，环境安全隐患突出；此外，企业还涉及运行处置台账造假、危废填埋场管理粗放等问题。

2016年6月18日，该园区因为长期违规运营引发群体性事件，华东督查中心责令其除医废外的其他项目均进行停产整治，企业自行封存了3个焚烧炉的6个重点部位和18个库房，包括该企业主要负责人在内的11人因涉嫌环境污染被公安机关刑拘，青岛

市政府已经派驻工作组督导企业认真整改并调查处理企业的所有问题。

协会动态

9、2016 年 1 月 3 日，安徽省物资再生协会印发《关于填报再生资源企业信息的通知》。要求全省再生资源回收企业登陆商务部再生资源信管理系统，填报《安徽省再生资源行业信息》，全省重点骨干企业均按照要求填报了信息。为政府主管部门准确掌握全省再生资源企业经营管理情况，制定再生资源行业发展政策提供数据提供了数据支撑，也为推动再生资源行业组织化、规范化、标准化建设做出了努力。

10、2016 年 1 月 6 日，安徽省物资再生协会向商务厅报送了《关于请求成立安徽省物资再生协会换届工作领导小组的请示》。依据安徽省社会组织管理工作领导小组《关于加强和规范社会团体管理的意见》（皖社管组字〔2015〕4 号）精神，请求成立由商务厅领导前头的安徽省物资再生协会换届工作领导小组。

11、2016 年 1 月 14 日，安徽省商务厅批复成立安徽省物资再生协会换届工作领导小组。王群力同志任组长，陈俊海、王攀任副组长。组成人员：李顺清、武林、张润生、常明、姜明、秦远生、何启华、许吉宽、张毅、胡新兴、张学保、何学海、缪勇、何仁国、谢洪法、王刚、方梦华。具体负责安徽省物资再生协会的换届工作。

12、2016 年 1 月 19 日下午，领导小组定于 2016 年 1 月 19 日召开工作会议。王群力同志主持会议。会议学习了《安徽省商务厅关于同意安徽省物资再生协会换届的批复》和《安徽省商务厅关于成立安徽省物资再生协会换届工作领导小组的批复》，听取了协会秘书处关于换届工作的汇报。审议了《安徽省物资再生协会章程》修正案；审议修改了《第六届理事会工作报告》；审议了《安徽省物资再生协会会费标准及管理办法（意见稿）》；审议了第六届理事会财务情况；审议了新一届理事会、常务理事和负责人员名单；提出了监事会监事长和监事人员名单；完成了总监票人、监票人、计票人的提名。

13、2016 年 1 月 29 日，安徽省物资再生协会印发《关于表彰 2015 年度全省再生资源行业先进单位和先进工作者的决定》，对我省再生资源行业 15 个先进单位和 18 名先进工作者给予表彰。

2015 年度全省再生资源行业先进单位名单（排名不分先后）：安徽省徽商汽车资源循环利用有限公司、安徽省家昇再生资源有限公司、合肥博路商贸有限公司、肥东县再生资源行业协会、蚌埠市润鑫再生资源有限公司、芜湖市报废汽车回收有限责任公司、安徽瑞赛克再生资源技术股份有限公司、太湖县光华铝业有限公司、阜阳市华成再生资源综合利用有限公司、亳州市报废车辆回收有限责任公司、黄山市物资再生利用有限责任公司、滁州市洪武报废汽车回收拆解利用有限公司、淮北市众合报废汽车回收拆解有限责任公司、宣城市亚夏报废车辆回收有限公司、六安市易成再生资源利用有限公司；

2015 年度全省再生资源行业先进工作者名单（排名不分先后）：蚌埠市润鑫再生资源有限公司董事长常明、安徽省家昇再生资源有限公司总经理王家少、芜湖市报废汽车回收有限责任公司总经理洪旭进、安徽省徽商汽车资源循环利用有限公司市场部主管翟勇、合肥博路商贸有限公司财务部会计潘婷、合肥皖中报废汽车回收有限责任公司经营部经理胡冬祥、巢湖市报废汽车回收有限责任公司技术部主任许加叶、肥东县再生资源行业协会秘书长熊申升、安徽群发再生资源有限公司经营部经理韦岩、淮南市同盛报废汽车回收拆解有限责任公司经理黄勇、马鞍山市丰银商贸有限公司经理吴昊然、宿州市报废汽车回收拆解有限公司经理贾雷云、阜阳市华成再生资源综合利用有限公司行政部主管刘甲、亳州市报废车辆回收有限责任公司财务部经理王智慧、黄山市物资再生利用有限责任公司仓库主任胡刚、滁州市洪武报废汽车回收拆解利用有限公司会计万丹丹、铜陵市华盛物资再生利用有限责任公司财务部夏颖、宣城市亚夏报废车辆回收有限公司回收拆解部王甫。

14、2016 年 2 月 26 日，安徽省物资再生协会在合肥召开第七次会员代表大会。来自

全省 200 多家再生资源回收企业的 100 多名代表出席了会议。

安徽省商务厅流通业发展处调研员、安徽省物资再生协会换届工作领导小组组长王群力主持会议。安徽省商务厅人教处陈晓敏副处长宣读了《安徽省商务厅关于同意安徽省物资再生协会换届的批复》和《安徽省商务厅关于成立安徽省物资再生协会换届工作领导小组的批复》。王群力同志向大会作了《关于安徽省物资再生协会换届筹备工作情况的报告》。会议审议和通过了第六届理事会工作的报告、第六届理事会财务情况的报告和《安徽省物资再生协会章程（修正案）》。选举产生了安徽省物资再生协会新一届理事会理事、常务理事会和监事长、监事；选举产生了新一届理事会负责人。

王攀同志当选为安徽省物资再生协会会长；李顺清、武林、缪勇、张润生、常明、姜明、秦远生、何启华、许吉宽、张毅、胡兴新、何仁国、张学保、何学海等十四名同志当选为副会长；李顺清同志当选为秘书长（兼）。聘用孔祥虎、杨跃、沈西全、张卫国、殷宗国等五名同志为安徽省物资再生协会副秘书长。聘请谢洪法、王刚、方梦华三同志为安徽省物资再生协会顾问。

会议采取无记名投票的方式，对《安徽省物资再生协会会费标准及管理办法》设涉及的 8 个会费标准分项进行了表决。经过严肃认真细致的统计后，总监票人孔祥虎同志宣布《安徽省物资再生协会会费标准及管理办法》获得通过。

会议对 2015 年度全省再生资源行业先进单位和先进工作者进行了表彰，与会领导为受表彰的先进单位颁发了奖牌，为受表彰的先进工作者颁发了荣誉证书和奖杯。

15、2016 年 4 月 8 日，安徽省物资再生协会印发《关于推荐报废汽车回收拆解企业授牌的意见函》。2016 年 5 月 27 日，中国物资再生协会为我省 16 家报废汽车回收拆解达标企业颁发了荣誉牌匾和证书。

16、2016 年 5 月 8 日，第十届部分城市再生资源行业协会（企业）经济信息交流会在安徽屯溪召开。来自安徽、上海、山东、江苏、江西、浙江以及吉林、宁夏、新疆、

河南、河北、广西、山西、湖北等十五个省、市、区再生资源行业协会的领导和再生资源回收利用企业的 90 多名代表出席了会议。安徽省物资再生协会副会长兼秘书长李顺清主持会议，安徽省物资再生协会会长王攀致欢迎辞。

会议听取了上海全仕宝信息技术有限公司总经理助理丁宇剑关于“互联网+报废汽车回用件销售”的介绍；听取了湖北力帝机床股份有限公司刘江险副总经理和四川邦立重机有限责任公司拆解装备部吴勇经理做的新设备新产品推介。亳州市报废汽车回收拆解有限责任公司董事长陈志云做了关于《报废汽车回收价格机制研究》的交流，玉成有限公司副总经理戴子海做了《税收政策研究》的交流。

安徽省物资再生协会副会长武林、姜明、何启华、张毅、常明、秦远生、胡兴新和戴志海、孔祥虎、陈志云、余振棠、孙大林、荆茂淮、洪旭进、成朗等同志参加了会议。

17、2016 年 5 月 29 日，安徽省物资再生协会组团考察四川邦立重机有限公司。借参加中国物资再生协会第六届三次理事会会议之机。安徽省物资再生协会组织我省出席会议人员赴四川邦立重机有限公司考察来自全国物资再生行业协会、企业的理事及部分省级协会负责人 300 多人参加了会议。

18、2016 年 7 月 17 日，安徽省物资再生协会印发《关于修订协会规章制度的征求意见稿》。2003 年以来，我会在实际工作中摸索、总结、建立了以《安徽省物资再生协会章程》为核心的各项规章制度。这些规章制度的建立，对于规范协会运作，加强内部监管，强化行业自律，推动行业进步，起到了积极的作用，为社团建设提供了经验和参考。为适应经济社会的不断进步和发展的需要，秘书处对正在实行的规章制度进行了修订。并于 2016 年 7 月 26 日完成征求意见程序。

19、2016 年 7 月 19 日，安徽省物资再生协会向商务厅报送了《关于推荐内贸流通领域专家的意见函》。推荐王攀、李顺清、程三友、武林、常明、何启华、何学海、张毅、陈志云、张学保、胡兴新、孔祥虎、吴玲丽等十三位同志作为我省内贸流通领域——再

再生资源回收专业领域专家备选人。

20、2016年8月8日，部分城市再生资源行业协作会议在新疆召开。为了响应党和国家“一带一路”战略，推动新疆与内地再生资源行业的协作，2016年8月8日，新疆再生资源行业协会发起，邀请了来自安徽、江苏、江西、吉林、广西、湖北、广东、山东等地区的再生资源行业协会（企业）的40多名代表共赴新疆，就维系再生资源行业生存和发展的相关问题进行交流。与会人员考察了新疆再生资源循环经济示范园、新疆金业城市矿产报废汽车拆解项目、国家城市矿产基地—克拉玛依市城市矿产示范基地、新疆兵团第七师区域性再生资源回收利用产业基地。交流了报废汽车零部件线上的做法，研究了相关合作事宜。应新疆区再生资源回收利用行业协会邀请，安徽省物资再生协会协会组团参加了会议。

21、2016年9月12日，协会印发《关于安徽省物资再生协会报废汽车专业委员会换届工作有关问题的通知》。征求报废汽车回收企业对报废汽车专业委员会换届的意见。

22、2016年10月16日，安徽省物资再生协会向国务院法制办报送了修改《报废汽车回收管理办法》的意见函。意见函对报废汽车回收企业的设立条件、车辆所有人的社会责任和市场监管等方面提出了意见和建议。

23、2016年11月17日，安徽省物资再生协会第七届理事会会长办公会议在合肥召开。王攀会长主持会议。李顺清、武林、何学海、张润生、姜明、秦远生、张毅、胡兴新、何仁国、张学保等副会长出席会议。繆勇、常明、何启华、许吉宽等副会长请假。安徽省商务厅市场流通处调研员王群力和谢洪法、方梦华顾问莅会指导。安徽省物资再生协会副秘书长孔祥虎、杨跃、张卫国、沈西全、殷宗国列席会议。安徽省物资再生协会监事长程三友于会前对会议议题和会议材料进行了审核。

会议审议并通过了《安徽省物资再生协会理事会制度（修订稿）》、《安徽省物资再生协会会员代表大会制度（修订稿）》、《安徽省物资再生协会会议议事规则（修订稿）》、《安

徽省物资再生协会分支机构管理办法（修订稿）、《安徽省物资再生协会财务管理暂行办法（修订稿）》、《安徽省物资再生协会会员牌匾管理暂行规定（修订稿）》、《安徽省物资再生协会重大活动备案报告制度（修订稿）》、《安徽省物资再生协会信息披露制度（修订稿）》，拟提交第七届理事会讨论通过后实施。

会议审议并批准了安徽省物资再报废汽车专业委员会换届选举事项。同意新一届安徽省物资再报废汽车专业委员会组成的提名和主任委员、副主任委员、秘书长人选提名。同意提交安徽省物资再报废汽车专业委员会选举产生新一届报废汽车专业委员会。

24、2016 年 11 月 29 日，安徽省物资再生协会报废汽车专业委员在合肥召开全体会议，全省报废汽车回收企业代表出席。商务厅市场处陈俊海副处长莅会并作重要指示。

会议学习了国务院关于修改《报废汽车回收管理办法》的决定（征求意见稿），通报了安徽省物资再生协会对国务院征求意见稿的意见函的有关内容；审议并原则通过了《安徽省报废汽车回收行业自律准则》；会议邀请蚌埠市盛信物资回收公司董事长夏志雨莅会，介绍他们回收报废汽车危险废弃物的工作情况。邀请肥东县再生资源行业协会会长孔祥虎莅会，介绍肥东县落实国家再生资源行业优惠政策的情况。

会议完成了安徽省物资再生协会报废汽车专业委员换届选举。选举王攀、李顺清、姜明、何学海、繆勇、马建军、贺克健、杜和荣、洪旭进、冯元阳、成守卫、奚道荣、李平生、陈玉海、张毅、陈志云、胡兴新、何仁国、张学保、陈健康、彭小铭、孔丙祥、刘迎新等 24 名同志组成新一届安徽省物资再生协会报废汽车专业委员会。会议采取无记名投票的方式，选举王攀为安徽省物资再生协会报废汽车专业委员会主任委员，李顺清、姜明、何学海、繆勇等 4 名同志为副主任委员。李顺清同志为秘书长（兼）。

25、2016 年 12 月 19 日，安徽省物资再生协会报废汽车专业委员会印发《安徽省报废汽车回收行业自律守则》，自 2017 年 1 月 1 日起执行。至 2016 年 12 月 29 日，全省 22 家报废汽车回收企业有 21 家企业报送了签字件。

行业新闻

26、阜阳市华成再生资源利用有限责任公司董事长荣获张毅荣获阜阳市百佳优秀企业家称号！2016 年 5 月 25 日下午，阜阳市企业家联合会、阜阳市工业经济联合会及阜阳市循环经济研究会联合主办了阜阳建市 20 周年暨“十二五”百佳优秀企业、企业家、创业人才和循环紧急示范企业表彰大会。经市经信委、市发改委、市农委、市住建委、市政府金融办、市安监局、市总工会、市人社局、市环保局、市科技局、市质监局、市商务局、市企业家联合会、市工业经济联合会、市循环经济研究会等 15 家部门联合评审。阜阳市华成再生资源利用有限责任公司被评为阜阳建市 20 周年暨“十二五”百佳优秀企业！董事长张毅荣获百佳优秀企业家称号！

27、安徽嘉伟再生资源有限公司获得第五届中国创新创业大赛安徽赛区总决赛优秀奖。2016 年 8 月 17 日下午，第五届中国创新创业大赛安徽赛区颁奖典礼完美收官。第五届中国创新创业大赛安徽赛区的比赛由安徽省科学技术厅主办，科技部火炬高技术产业开发中心全程指导，合肥高新技术产业开发区管委会、安徽省科技企业孵化器协会承办。在全省范围通过逐级淘汰方式产生优秀企业和团队，并根据大赛组委会分配的晋级名额从优胜企业、团队中推荐进入全国的比赛。

安徽省物资再生协会会员单位——安徽嘉伟再生资源有限公司的全资子公司界首市绍恩精机机械有限公司的“光伏增程式锂电清扫车及营销模式创新”获得优秀奖。

编 辑：安徽省物资再生协会秘书处
网 址：<http://www.ahzsxh.com>
E---mail：949672149@qq.com
电 话：0551--65568117

地 址：安徽省合肥市蜀山区
 史河路 56 号燕园 7 栋 301
邮 编：230031
传 真：0551--65568117